
「zoomでみんなに会おう！プロジェクト」アンケート結果報告�

5/16（土）に実施した「zoomでみんなに会おう！プロジェクト」のアンケートを行いました。短い期間にも関わらず、

1５０件を超える回答が集まりました。ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。�

アンケート対象：瀬田小学校5年生・6年生保護者�

アンケート実施期間：令和2年5月18日・19日�

調査方法：Webサイトのアンケートフォームに入力�

有効回答数：151件�

◆お子さんの様子、反応を教えてください�

�

・久しぶりに学校のお友達の顔を見れて嬉しそうだった。�

・あんまりしゃべれなかったと言っていた。�

・お友達と話すのが久しぶり過ぎて、最初は乗り気ではなかったのですが、�

　終わってみると『楽しかった!』と笑顔でした。�

・このクラスでまだ集まったことがないので、少し緊張していました。�

・もう少し会話が出来るとうれしい�

・よくわからないまま終わったと言っていました。�

・先生にもやってほしい!と言っていました。�

�

多かったコメント（抜粋）�

参加者の90％がスムーズに参

加できたということですが、�

まだ課題があります。�

参加率は約60％でした。�
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 参加しなかった方にお伺いします            　　　　　　　　　　　　　　　　　　　�

 参加した方にお伺いします            　　　　　　　　　　　　　　　　　　　�



◆保護者としての御意見をお聞かせください�

�

＜よかった点＞�

・顔を見て話せるのはやはり良いなと思いました。�

・zooを体験することでこれからの時代、災害時に備えた学習の一歩になったのでは。�

・オンラインでもクラスのメンバーに会えるのはとても有意義なことだと思います。学校やお友だちと繋がっていると思えることが大事だと思いました。�

・子供の不安が少し解消されたと思います。�

・最初にルール提示をしてかださった点が、 とても良かったです。�

�

＜悪かった点・改善点＞�

・短かった。可能ならもう少し長くしてほしい。�

・参加出来る環境にある子供、その環境に無い子供で差が出てしまわないか心配。�

・接続が悪く、音声が途切れる事があった�

・先生の参加がなかったのが残念。�

・9時くらいの時間にしてもらえば、1日のリズム作りにも効果的な気がする。�

・児童への質問内容をもう 一段工夫し、場が活性化するようにご検討頂けると更に良いと思います。質問内容を事前に 公開して準備させても良いかも知れません。�

・名前をフルネームもしくは下の名前で表示するなどルールがあった方が、参加者が分かりやすいと思いました。�

�

多かったコメント（抜粋）�

�

�
�

・ＨＲでも授業でも、このような感じでできたらいいな、クラスのつながりが少しでもできたらいいなと思います。�

・オンライン授業ができるようにしてほしいと強く思っています。�

・学校の公式ホームルームだったら参加させたい。�

・オンライン授業となると、一人で受けることになり、PCは家族で共用なので参加が難しい。タブレットの貸し出しなど、専用端末が必要だと思います。�

・トライ＆エラーをしながら、オンライン化を進めてほしい。�

・すでにオンライン授業が行われている私立校との格差が気になっていたので、このイベントはありがたかった。�

・自己管理がきちんと出来る子じゃなければ授業はなかな難しいかと思いますが例えば朝の会などでオンラインを活用すれば生活にメリハリがでて良いと感じます。�

・オンライン授業は、リアルタイムでなくとも動画がいつでも見られる方が助かります。�

・他の学年でも実施してほしい。�

	

◆本イベントやオンライン授業についてお気づきの点、御意見・御要望をお聞かせください �

9割以上の保護者の方が、次回

実施の場合も参加希望という結

果でした。�


